
Notulen bestuursvergadering v.
qehouden op rnaandaq l december

Ílrn half acht heet de voorzitter a.i. J. Bruins het voltalliq
bestuur van harte urelkom. Hij hoopt op een pr.'ttige vergade-
ring en deelt mee, dat de heren Plattje en Prenger om half
tien zullen komen voor een onderhoud met het bestuur.
Hij geeft daarna het uioord aan de secretaris voor het lezen
-van de notulen der vorige vergadering u.relke

u.DET0 t,e \/riezenveen uelke is
1S86.

goedgekeurd en getekend door voorzitter en
l». ïr4.-u or d en
rrs. L. or UaL

heeft aIs 2e secretaris de notulen opgemaa!<t en uitgeuerkt
uaarvoor.hij u;ordt bedankt door de secretaris.
Bij de ingekomen stukken zijn o.ào i
-een uitnodiqinq van het bestuur van Dosk voor een te houden
receptie i.v.ÍTl. het 60 jarig bestaan;
de penningmeester neemt de uitnodiging mee en zal bekÍjken
of enkele bestuursleden daar naar toe zu1len gaan;
de reeeptie valt samen met de inhaaluredstrijd Deto-l .lJ. Gron;
te speÈen op 2O dec.a.s.;
De secretaris doet verslag van de in de Hul1e gehouden vergade
ring op mnd 10 nou. j.1. met de sommissie buitensporten;
onderurerp uras de prioriteitenlijst uelke is opgemaakt door\*- de Gem. Vriezenveen.

- Ílp deze lijst komt o.?. uoor de planning van een oefenhoek
op de plaats uJaar nu het zuembad is.
Als bestuur zijn rrrij daar helemaal niet voor en hebben dit
danook op die vergadering, en daaruoor schriftelijk, kenbaar
gemaak t .
Uli j blijven bÍ j uitbreiding in de zuide-l ijke richting.
De penningmeester doet verslag van het onderhoud dat hij samen
met secretaris had met de heer Jansen van de ABN Vriezenveen.
ïn een open gesprek bleek duidelijk aldus penningmeester
dat de ABN vc[<omen achter Deto staat en vertrouuen heeft in
het huidige bestuur.
De heer Jansen zal de financië1e aspe'cten met zijn direotie
bespreken en enkele voorstel]en doen, uraardoor het financië1e
juk enig.szins drageli jker uordt.
0ok komt de'b'rief van het Gem.bestuur ter sorake in verband
met hyp.belasten tot een bedrag van f.130.0Oilr- van de in
opstal uitgegeven grond door de Gem. aan DIT0.
fn deze brief rrlordt het bestuur veruieten niet te hebben gehan-
deld zoals in feite moest. De heer Jansen heeft over de inhoud
van de brief kontakt gehad met de heer Hol-tman, die destijds
de hyp.akte heeft opgemaakt. De notaris zegt geen enkele moeit
met deze brief te hebben en heeft danook gezegd, dat r,rij
daarover niet uakker hoeven te liqgen.
Er is deze keer geen lotLo-toto.
De voorzitter overhandiqd de penningmeester een enveloppe met
inhoud r,:e1ke afkomstig is uan de dames van onze eerste e1f-
talspelers z ulks voor de aanschaf van een uiedst,ri jdbal. J . A l-
berts neemt de enveloppe graag in ontvangst. Het bestuur vindt
dit een l-euke geste. De ba1 zaI r.rrorden gebruikt in de uedstri j
tegen Angelsl-o.
Het punt terreinknecht komt ter sprake.
Doordat Bertus Lrlebbink niet in staat is om Gerrit Kobus te hel
pen bfj het ophangen der netten achter de doelen, moet er
versterking komen. De voorzitter zaL G.Post vragen.
De contractverlening van onze 2e trainer Adri lïorsink
komt aan de orde.
De secretaris heeft de soelers van het 2e gevraagd hoe zLi
over deze trainer denken.0p een paar op- of aanmerkingen
na inz. training, trrillen zíi uel meL hem verder. 0ok de leider



van het 2e elftal, Freek Becker, ui1 graag met hem verder,
ttJij zitten aldus Freek op één 1ijn.
Het jeugdbestuur denkt daar anders over en zal overleg
pl egen met de technische comm j.ssi e. Ue horen naiJer.
Ir volgt een discussie over deze zaak. Zo blijkt o.à.1
dat ivlorsink bij thuisrrledstrijden van het 2e elftar, hij
te laat komt om de irredstri jd te bekÍ jken.
De eindverantuoording liqt bij Morsink.
Rondvraaq: Secretaris: opvoi ger horeca-vergunning daar
Jan van het Laar gaat verhuizen. u]e moeten omzÍen naar een
opvolger en daar nieL al te lang mee ulachten.
fshuis Bouumaterialen B.V. is gevraaqd voor sponsor.
Tino Stoop heeft overschrijving aangevraagd naar SUZU.
ln de belastingzaak is verder uitstel van betaling aange-
vraa gd .
Jan Ldebbink: Singo-avond op 19 dec. gaat niet door, daar
4O7, van de inleg a1s prijzengeld moet uorden aangeuend.
Hij geeft dit, door aan zijn echtqenote.
R. Schonetrlille: {oe denkt bestuur over verlotinq tbv
de jeugd*afdeling. Dit komt in jan. ureer t,er sprake.
Cor Bal: Enkele kleedkamers zijn besmeurd met modder aà,
plaf ond. schoonmaken is haast niet te doen. R. schoneuille
zeqt, dat hij dit punt heeft besproken op de laatste
1 e ide rs vergaderi n g.
J. Alberts: Baart Bakker is zíek. Itloet hij van bestuur
attenLie hebben ? wleerderheid is hier niet voor, daar
Bakker voor het controleren aan de poort uordt betaald.
Even afuachten.
Nu komen de heren van de cantine-commissie binnen met
als veïsterking GerriL [rJind.
De voorzitter van de cantine-commissie, B. Plattje, vraagt
naar de stand van de .belastingzaak. Uoorzitt,er antuoordt
hem.Plattje komt tevens met het probleem, dat bJj thuisrLr ed-
strijden van ons eerste elftal de bestuurskamer en de oude
bestuurskamer veel te vol zitten. Proberen hierin een
oplossing te vinden, daar b.v. het Buuterhuus in te schakele
ItJij zul1en dit in degaten houden.
Plattje vraagt tevens hoe het zit met de nieuue bar in
het clubgeboutrt.
Hij krijgt als antuioord van de voorzitter, dat deze zaà\J
direct zal rrlorden bekeken na afloop Bel.aifaire.
ïebens komt hij met probleem horeca-vergunning. Cornó van
het Laar zau rr.rel interesse hebben. Di t zaL gevraa gd uorden.
Hierna sluit de voorzitter de prettige vergadering en
bedànkt iedereen voor zijn inbreng. Hij uenst aflen r,-reI
thuis.


